=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 02==================
Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Também esteve presente o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 01/2021; Leitura da Ata da Audiencia Publica do executivo; Leitura das Mensagens 23 a 31/2020 Do Executivo; Leitura do Oficio 32/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 15 a 44/2021; Análise e votação dos Projetos de Lei 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 22/2021 do executivo. Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 31/2021 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 13, DE 20 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 14, DE 20 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 15, DE 20 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente de Combate a Endemias. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 16, DE 20 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Enfermeiro. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 17, DE 20 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Técnico de Enfermagem. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 18, DE 29 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2021. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 22, DE 29 DE JANEIRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor de Português – Professor II. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 15/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer patrolamento na Av. Vinte e Nove de Abril, na Colônia Cerrito, desde a propriedade de Dario Krüger ate à cancha de bocha dos irmãos Kohn, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 16/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na estrada vinte e nove de abril de fronte, a residência de Elmo Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 18/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer cascalhamento na subida da Av. Vinte e Nove de Abril, na Colônia Cerrito, desde a propriedade de Darci Gocks ate à residência de Clóvis Mielke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 19/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer roçada com a roçadeira hidráulica articulada na Rua 31 de outubro, Bairro Progresso, desde a casa Comercial de Loutar Kabke ate o Bairro Cerrito, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 20/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer conserto de bueiro localizado na Rua Vinte e Nove de Abril, na Colônia Cerrito entre as propriedades de Erci Jansen e Nelci Schonemann, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 21/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer estudo de viabilidade para retirada de pedra na estrada Vinte e Nove de Abril, na Colônia Cerrito em frente a entrada da residência de Clóvis Mielke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 22/2021. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, ADRIANO HELLWIG E ADAVILSON KUTER TIMM - Requerem estudo de viabilidade para realização de Convênio com laboratório que realize análises de solo, visando incentivar e auxiliar os produtores na realização das respectivas análises, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 23/2021. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, ADRIANO HELLWIG E ADAVILSON KUTER TIMM - Requerem estudo de viabilidade para inclusão do serviço de emissão de Guia de Trânsito Animal(GTA) nos serviços prestados pelo Posto Veterinário do Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 24/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que a mesa diretora encaminhe Ofício ao DAER-RS, para que este Órgão providencie a pintura da faixa de segurança no KM 25.2 na ERS-737 em frente a Escola Estadual de Ensino Médio de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 25/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que a mesa diretora encaminhe Ofício ao DAER-RS, para que este Órgão providencie a pintura da faixa de segurança no KM 21.5 na ERS-737 em frente a escola Benjamin Constant, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 26/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para construção de pórtico na entrada do município localizada na ERS 737, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 27/2021. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E ADRIANO HELLWIG - Requerem estudo de viabilidade para o cercamento do terreno onde está localizado o galpão de máquinas, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 28/2021. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E ADRIANO HELLWIG - Requerem estudo de viabilidade para construção de abrigo de ônibus na Avenida Dezessete de Abril em frente a Unidade Básica de Saúde, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 29/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requerem estudo de viabilidade para elaboração de Projeto de Lei que permita ao poder público municipal conservar os acessos as residências com cascalhamento e patrolamento, subsidiando parte do custo do serviço prestado, como forma de incentivo a produção primaria, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 30/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento na Estrada Santa Coleta, desde a entrada da Escola Benjamin Constant ate a propriedade de Valdo Leitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 31/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento na Estrada Santa Coleta, desde a propriedade de Valdo Leitzke até a saída na Avenida dezessete de abril, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 32/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento na estrada Vinte e Nove de Abril desde o entroncamento da ERS 737 ate a residencia de Rafael Rutz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 33/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento na estrada Vinte e Nove de Abril desde a residencia de Rafael Rutz ate a residencia do falecido Almiro Buss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 34/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento na estrada do Catimbaú, desde a Propriedade do falecido Albino Klug, até saída na residência do Anilton Oliveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 35/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento na Estrada Luiz Ricardo Rutz, desde a propriedade de Rafael Rutz até divisa do Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 36/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento na estrada Picada Chaves, desde a residência do Anilton Oliveira ate a Rua vinte e nove de abril, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 37/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer roçada na estrada Picada Chaves, desde a residência do Anilton Oliveira ate a Rua vinte e nove de abril, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 38/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer roçada na Estrada Luiz Ricardo Rutz, desde a propriedade de Rafael Rutz até divisa do Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 39/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer cascalhamento Estrada Luiz Ricardo Rutz, próximo a entrada da residência de Aldo Hellwig, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 40/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para inclusão da produção de ovos e também do calcário calcítico na Lei 1.659 de 2015, que trata de Incentivo aos Produtores Rurais do Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 41/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem que a Mesa Diretora agende com o Poder Executivo uma reunião com o intuito de discutir sobre a PEC 188/2019, que propõe a extinção de municípios com menos de 5 mil habitantes e arrecadação própria inferior a 10% da receita total, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 42/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado na Rua Imigrantes, próximo a entrada para residência de Daniel Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 43/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado na Rua Imigrantes, próximo a residência de Fabiano Wilke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 44/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Rua Imigrantes próximo a residência de Valnir Schuch, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 31/2021 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e quarenta e dois minutos, e para constar eu, secretári1, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretári1 e pelo presidente.
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                Deoclécio Vinston Lerm                                    Martina Harter Scherdien            
                     Presidente                                                            Secretária
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